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Številka: 342-72/2023/14

Datum: 13. 12. 2024 

Zadeva: Pomorski prostorski plan Slovenije - koordinate potencialnih gojišč

marikulture in nadaljnji postopki za pridobitev novih gojišč marikulture

– odgovor MKGP

Zveza: Vaš dopis št. 092-11/2024-16 z dne 29. 11. 2024  

Spoštovani,

v zvezi z zgoraj navedenim dopisom prosite v imenu nosilcev dejavnosti marikulture v zvezi s  

Pomorskim prostorskim planom (v nadaljevanju: PPP) MKGP za natančno določene koordinate 

potencialnih lokacij gojišč, ker le-teh ni navedenih v PPP. Poleg tega ste posredovali odgovor 

izvajalca PPP, natančneje od ga. Valentine Lavrenčič iz MNVP, da je MKGP pristojno za določitev 

natančnih koordinat potencialnih lokacij gojišč marikulture, ki se le-te določa s Pravilnikom o 

določitvi območij za gojenje morskih organizmov. Na koncu navajate, da se pripravlja dopolnitev 

Pravilnika z novimi polji marikulture, zato bi želeli sestanek z vsemi deležniki marikulture, da se 

razjasni trenutno stanje postopkov za sprejetje predmetnega Pravilnika.

Na podlagi vsega navedenega vam s strani Direktorata za hrano in ribištvo podajamo naslednji 

odgovor:

V okviru sprejetega PPP je bilo določeno potencialno območje za gojenje morskih organizmov v 

slovenskem morju. V skladu s PPP je določitev točnih lokacij in pogojev aktivacij novih gojitvenih 

polj potrebno uskladiti z pristojnimi ministrstvi in državnimi službami. 

Školjčišča se lahko preselijo na nova območja, ko bodo končani vsi predhodni postopki za 

sprejetje PRAVILNIKA o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o določitvi območij za gojenje 

morskih organizmov. Trenutno tečejo vsi proceduralni postopki za sprejetje PRAVILNIKA o 

spremembah in dopolnitvah Pravilnika o določitvi območij za gojenje morskih organizmov, kjer bo 

predvideno območje školjčišč natančno določeno in obenem izvedene vse potrebne študije za 

začetek gojenja morskih organizmov na novih predvidenih območij.  

Potrebno je določiti točne koordinate s strani pristojnega ministrstva (MKGP, MNVP) in pogoje 

aktivacije novih gojitvenih polj znotraj, že določenih potencialnih lokacij za gojenje morskih 
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organizmov, kot so navedeni v PPP. Predlagamo sestanek v letu 2025, ko bodo končane 

predmetne vsebine za sprejetje predmetnega pravilnika. 

Namen MKGP je podpirati sistem, da bi ohranili obstoječa školjčišča ob povečanju proizvodnje 

marikulture na novih območij za gojenje morskih organizmov.

S spoštovanjem,

Pripravil:

Borut Kosi                                    

svetovalec

Ana Le Marechal Kolar

generalna direktorica Direktorata za hrano in ribištvo
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